
Відкритий лист солідарності та підтримки
Україні та українському народу

Ми, грузинські школи, висловлюємо нашу солідарність з Україною та українським 
народом.

Особливо насторожує те, що жертвами агресії, яку здійснює Росія, стає мирне 
населення, серед яких, на жаль, є діти.

Ми усвідомлюємо, що в цій боротьбі вирішується доля як Грузії, так і розвиненого 
світу в цілому, і ми віримо, що добро обов’язково переможе зло.

Ми з болем переживаємо трагедією кожної української родини чи окремої людини, 
розбомблених міст і сіл, шкіл та дитсадків. Нам боляче і важко дивитися на дітей-
сиріт і батьків, спустошених смертю своїх дітей.

Ще раз від імені учнів, викладачів та всієї організаторської команди висловлюємо 
підтримку українському народу.

Ми віримо, що Україна зможе перемогти та захистити свій суверенітет, територіальну 
цілісність та вільний вибір!

З повагою,

Грузинські приватні та державні школи: учні, викладачі та представники адміністрації.



Звернення до 
українського народу
«Бажаємо героїчному українському народові перемоги!»

Публічна школа №169 м.Тбілісі

«Наша велика повага та підтримка героїчному українському народу! У нас є 
спільний ворог і у нас є спільне майбутнє! Ваша перемога - наша перемога! Разом 
ми переможемо зло! Слава Україні! Слава Грузії!»

Публічна школа №1 міста Цалка

«Ми сподіваємося на вашу мужність. Впевнений, що ви переможете Росію і 
незабаром ми святкуватимемо вашу перемогу».

Публічна  школа села Мтісдзірі Кварелського муніципалітету

«Ми висловлюємо солідарність з Україною та героїчним українським народом. 
Історія з часом все розсудить і все розставить на свої місця. І сьогодні всім зрозуміло, 
що Україна бореться за всю Європу, бореться за цивілізований світ, бореться і за 
нас, і ця боротьба самовіддана! Спасіння Українуи - це також наше спасіння і ми 
беззастережно їх підтримуємо!!! Слава Україні!!! Героям слава!!!

Публічна школа  №1 села Земо Кеді  Дедоплісцкаройського муніципалітету

«Ви обов’язково  переможете! Слава Україні!»

Публічна школа села Кехіджварі

«Любов до батьківщини обов’язково допоможе вам отримати перемогу. Не можна 
допустити, щоб зло посягало на право на життя та освіту дітей. Світ вражений 
вашою самопожертвою і одностайністю. Ви обов›язково переможете у цій війні»

Публічна школа села Архілоскало Дедоплісцкаройського муніципалітету

«Ми знаємо, як це відчуття, коли на вашу країну нападають, руйнують її, вбивають 
багато невинних людей, оскільки в нашій країні була така ситуація, і кожен з нас 
пережив труднощі, голод, страх.



Ми віримо, що Україна переможе, ми віримо в це і не втрачаємо надії на перемогу 
України. Війна скоро закінчиться і Україна переможе, завжди надійтесь на це. 
Будь-ласка, ніколи не втрачайте надію, бо якщо ви втратите надію, це полегшить 
справу для Росії. Тому ніколи не втрачайте надію. Ми віримо у світле майбутнє 
України. Бажаємо Вам мужності та витримки»

Публічна школа села Мтісдзірі Кварелського муніципалітету

«Ми відчуваємо стан українського народу, співчуваємо і будемо раді прийняти дітей 
до нашої школи. Слава Україні! Перемога Україні!»

Публічна школа Земо Суребі Чохатаурського муніципалітету

«Ми висловлюємо нашу солідарність з українським народом і засуджуємо російську 
агресію. Слава Україні!»

Публічна школа села Бадіаурі Сагареджойського муніципалітету 

«Покажіть світові, що свобода є однією з найбільших цінностей. Бажаємо Вам 
перемоги у цій війні зі злом. Ви обов’язково переможете. Слава Україні! Героям 
слава!»

Незалежна народна гімназія Шавнабада

«З великою любов’ю чекаємо на вас у нашій школі »

Публічна школа села Самрекло Дедопласцкаройського муніципалітету 

«Ми з Вами, висловлюємо свою підтримку»

Публічна школа села Каріаті

„Український народ – герої нашого часу. Сподіваюся, що війна скоро закінчиться і 
в прекрасній Україні знову запанує спокій і мир. 

Хочу передати своїм одноліткам, щоб вони тримались, були сильними та нічого не 
боялись, бо Україна переможе! Ми повинни дивитись на дорослих та брати приклад 
з них, вони показують нам як треба любити та захищати свою країну. Не бійтеся та 
вірте в перемогу. 

Молюся, щоб війна закінчилася якнайшвидше, щоб в Україні було спокійно, мирно 
і щоб кожна дитина була щасливою у своєму будинку разом зі своєю сім›єю“



Публічна школа села Чкорі Зугдідського муніципалітету 

«Наша любов і підтримка українським учням і викладачам»

Публічна школа N1 села Шулавері імені Романа Зоїдзе 

«За поганими днями завжди приходять хороші дні. Ми віримо, що скоро ви 
святкуватимете перемогу і ми будемо святкувати її разом з вами»

Публічна школа №5 міста Поті імені Іллі Чавчавадзе

«Ви маєте витримати! Ми молимося, благаємо Господа за вас, і бажаємо Вам миру. 
Будьте стійкими, не бійтеся! Ми поруч з Вами!»

Школа Іоане Болнелі

«Слава Україні! Ви повинні перемогти! Світло має подолати темряву»

Школа Святого Іоане Болнелі Грузинського Патріархату

«Сьогодні героїчний народ України бореться не лише за Україну, а й за свободу 
нашої країни, Грузії. Наша підтримка українським дітям! Наша школа готова 
прийняти українських учнів, щоб жодна дитина не залишилася поза освітою, щоб 
жодна дитина не відчувала себе покинутою.

Ми поруч з вами з перших хвилин війни. Слава Україні! Героям слава!»

Публічна школа №1 села Джуркветі Ланчхутського муніципалітету 

«Це спільна боротьба Грузії та України проти спільного ворога. Учні та працівники 
школи майбутнього відправили своїм українським одноліткам речі  першої 
необхідності, продукти харчування. Ми віримо в непереможність України. Правда 
неодмінно переможе!»

Батумська школа майбутнього

«Ми поряд з Вами!»

Публічна школа №23 міста Руставі імені Важа-Пшавела

«У світі не може бути війни. Ми віримо, що скоро все закінчиться. Ми поруч з Вами!»



Публічна школа села Хаіші

«Нам дуже шкода, що склалася така ситуація. Сподіваємося, що все закінчиться 
добре, перемога за Вами!».

Публічна школа села Дзвелі Анагі

«Ми разом боремося за правду, тому обов’язково переможемо!»

Публічна школа №9 міста Руставі імені Дімітрі Узнадзе 

«Слава Україні! Слава і подяка українському народові!»

Публічна школа села Гумбаті Цалкського муніципалітету

«Божою милостю , все буде добре, ми сподіваємося, що ніколи і ніде не буде війни. 
Ми поруч з Вами!»

Публічна школа № 2 села Ахмета

«Український народ є прикладом є прикладом для наслідування та гордості. Ми ві-
римо, що мир незабаром повернеться в Україну».

Публічна школа Кіцхі

«Обов’язок і відповідальність усіх людей – відмовитися від війни та насильства. 
Кожен повинен зробити для цього все можливе».

Публічна школа №2 міста Сачхере імені Іллі Чавчавадзе

«Свобода так не приходить, свобода це доля сильніших». У вас є найпотужніша 
зброя - правда, яка рано чи пізно завжди перемагає. Демократичні цінності є 
фундаментом вашої країни, і ви замість усіх боретеся зі світовим злом. Ви гідна 
нація, не здавайтесь! «Краще бути величним у неволі, ніж мертвим у пошуках волі»! 
У кожного з нас одна батьківщина, і ми повинні зберегти свою самобутність. Слава 
Україні! Ми любимо Вас!»

Публічна школа села Маграані

«Ми поділяємо біль українського народу, тому що ми пережили те ж саме у 2008 
році. Сьогодні 20% нашої країни окуповано Росією. Нам болить біль України. Наша 
школа висловлює солідарність з вами!»



Публічна школа села Ферсі Ахалцихського муніципалітету 

«Нам боляче за кожного з вас. Сьогодні ми також з вами воюємо. Ми віримо, що ви 
переможете і завершите історію жорстокої імперії. Слава Україні!»

Грузино-французький коледж Зугдідського принца Мюрата

«Найсильніша нація, люди дивовижної стійкості та витримки, перемога Україні!»

Публічна школа імені Джемала Катамадзе села Ціхісдзірі Кобулетського 
муніципалітету 

«Українці, ми хочемо, щоб ви знали, що і нам боляче, і в нас нас стріляють, і 
нас вбивають, і нас теж знаходять під завалами, бо ваша боротьба – це і наша 
боротьба».

Публічна школа села Марадісі

«Свобода, гідність і цінності перемагають рабство і насильство»

Публічна школа №1 села Нукріані

«Слава Україні!»

Приватна середня школа «Давітіані-Марина Горшкова», 

Публічна школа №18 міста Руставі, 

Публічна школа села Бобокваті, 

Публічна  школа села Рокіті, 

Публічна школа села Накалакеві Сенакського муніципалітету, 

Публічна  школа селища Наруджі, 

Публічна школа села Бенарі, 

Публічна школа селища Лайтурі, 

Публічна школа №16 міста Руставі імені Еквтіме Такаішвілі, 

Публічна школа села Рцхмелурі, 

Публічна школа №1 м. Амбролаурі, 

Публічна школа №1 м. Ткібулі, 

Публічна школа села Ахалі Діокнісі, 

Публічна школа №2 м. Ахмета


